به نام خدا و به یمن برکت ایام مبارک منتسب به ولادت هشتمین اختر تابناک ولایت ، علی ابن موسی الرضا (ع) با افتخار پانزدهمین همایش سالیانه انجمن علمی داروسازان ایران را آغاز می کنیم.
ضمن تبریک و تهنیت روز داروساز به تمامی اساتید، دانشجویان و همکاران محترم حاضر در این همایش با شکوه ، خداوند را شاکریم تا دگر بار توفیق خدمت در مدیریت و اجرای این همایش را عطا فرمود.
	پانزدهمین همایش سالیانه انجمن علمی داروسازان ایران با عنوان شناسایی ، مدیریت و درمان درد از روز چهارشنبه3 شهریور ماه به مدت 3 روز با 18 امتیاز باز آموزی در سالن همایش های رازی برگزار می گردد که امیدوارم مورد توجه و عنایت مدعوین محترم قرار گیرد . در حاشیه این همایش، نمایشگاهی از آخرین دست آورد های علمی ، تحقیقاتی شرکت های دارویی فعال در کشور اعم از تولیدی ، وارداتی ، توزیعی و خدماتی در دو طبقه ارائه می شود که امیدوارم مورد نظر شما عزیزان همکار واقع شود .
 	 در مراسم افتتاحیه که با حضور پیشکسوتان ، بزرگان و مسئولان دارویی کشور انجام می شود از چهار شخصیت محترم دارویی که نقش مؤثر در پیشرفت علم و صنعت دارو و داروسازی داشته اند ،تجلیل خواهد شد .
	همچنین در این همایش از دانشجویان ممتاز فارغ التحصیل دانشکده های داروسازی سراسر کشور در سال گذشته قدردانی می شود .
ضمن دعوت از تمامی شما عزیزان و سروران گرامی  جهت شرکت فعال در این همایش 3 روزه داروسازی امیدوارم از سخنرانی ها و برنامه های متنوع علمی و آموزشی تهیه شده بهره مند گردید.
	نهایتاً اجازه می خواهم تا پیام امسال خود را با شعر زیبای ذیل خاتمه دهم.
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