بنام یگانه هستی بخش
پیشرفتهای چشمگیر و همه جانبه در علوم پزشکی در ایران و جهان با چنان سرعتی اتفاق می افتد که گاهی ماندن بر موج پیشرفت سخت می نماید، در حالیکه هدف گذاری در این حیطه در کشور نه فقط "به روز بودن" که درنوردیدن مرزهای دانش است.
در حیطه ارائه خدمت به بیمار یکی از حوزه هایی که هرگونه قصور در آن در بدنه جامعه به فوریت احساس میگردد،مبحث "کنترل درد" است.کنترل درد از مباحثی است که بنظر میرسد بایستی در آن اطلاعات را به روز کرد،نگاهی واقع بینانه به وضعیت موجود داشت و راهکارهای مناسب جهت بهینه شدن کنترل درد را با دانش روز درهم آمیخت که یک نتیجه حاصل آید و آن چیزی نیست جز "کمتر درد کشیدن بیمار و افزایش کیفیت درمان و زندگی بیمار".
کنترل بهینه درد اعم از حاد، مزمن ،دردهای بعد از اعمال جراحی،دردهای بیماران سرطانی و سایر دردها مبحثی است که علاوه بر دانش نیاز به بینش فراگیر نیز دارد.ارائه سه روز سخنرانی،پرسش و پاسخ و برگزاری مباحثات در قالب پانل ها،راهکاری است که ضمن توجه دادن جامعه پزشکی به اهمیت مقوله کنترل درد تلاش دارد اطلاعات همکاران را به روز کرده و نهایتا کیفیت ارائه خدمات را در این حوزه ارتقاء بخشد.
[bookmark: _GoBack]لذا همانگونه که سوگند خورده ایم در راستای کاهش درد بیماران از هیچ تلاشی فروگذار نکنیم ،جهت حفظ سوگند مقدس حرفه ای خود بایستی ضمن التزام عملی به آن دانش روز دنیا را نیز در اختیار داشته باشیم.در همین راستا علاوه بر اصول و مبانی درد و کنترل درد و بیماریهای مرتبط ،در این همایش بر روشهای نوین کنترل درد و پروتکل های جدید تاکید خواهد شد.
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