







به نام خدا
همه آگاهیم که طی یک سال گذشته درحالیکه چهره زشت و بی رحم تحریم، کشور را دچار شدیدترین بحران های اقتصادی نموده بود، کشمکش های سیاسی به همراه عدم ثبات مدیریت در وزارت بهداشت و درمان و به تبع آن نبود برنامه های مشخص و مدون در سازمان غذا و دارو، کارخانه های داروسازی، شرکت های تامین کننده دارو و داروخانه ها را با مشکلات عدیده مواجه و کمبود داروهای مختلف گریبان گیر بیماران شده و درمان ایشان را به مخاطره انداخته است.
لیکن به اراده و تعهد خودمان مفتخریم که علی رغم تمامی مشکلات و معضلات فوق لحظه ای نایستادیم و در ارائه خدمات حرفه ای در تمامی عرصه های داروسازی ثانیه ای کوتاهی نکردیم. باشد تا مدیران قدردان این همه از خودگذشتگی و ایثار باشند و همت کنند تا منزلت داروساز و شرایط دارویی کشور بهبود یابد.
اینجانب به عنوان خدمتگزار شما و به بهانه پنجم شهریور که روز داروساز نامیده شده است دوباره شرایط با هم بودن را به یاری اعضای محترم هیات مدیره انجمن علمی داروسازان ایران فراهم کرده ام که امیدوارم طی این سه روز از مباحث علمی که توسط اساتید ارجمند داروسازی مطرح می گردد بهره مند شوید و نمایشگاه بزرگ داروسازی که در حاشیه این همایش برگزار شده است مورد توجه همگی شما قرار گیرد.
خدا را شاکریم که دگر بار توفیق خدمت به شما داروسازان عزیز را مرحمت فرمود. 
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