هوالعلیم
منت خدای را عزوجل که گرامی ترین آفریده خود را به نعمت روشنایی بخش خرد آراست تا راه بندگی حق پوید و به زیور کرامت بخش دانش پیراست تا مقصد کمال جوید .
و درودهای بی شمار نثار سید رسولان و خاتم پیامبران الهی حضرت محمد مصطفی (ص) و اهل بیت والامقامش که چراغ های هدایتند و بن مایه های معرفت.
و سلام بر همه همکاران نیک نهاد  و خردورزی که دانش داروسازی را در تلفیقی بدیع و شکوهمند به خدمات و مراقبت های دارویی گره زده اند تا نقش حرفه ای و اساسی خود را در پاسداری از گرامی ترین وجه وجود فردی و اجتماعی انسان یعنی سلامتی به زیباترین جلوه خود جامه عمل بپوشاند. 
پروردگار متعال را سپاسگزاریم که توفیق برگزاری یازدهمین همایش سالیانه انجمن عملی داروسازان ایران را به عنوان گامی در خدمتگزاری به جامعه داروسازی کشور نصیب اینجانب و همکاران ارجمندم در هیات رئیسه انجمن علمی فرمود. برای یکایک عزیزان شرکت کننده در این همایش حضوری پربار و سودبخش را آرزومندم. امید آنکه حاصل این تلاش های طاقت فرسا، ارتقای سطح خدمات دارویی، بهره مندی بیشتر مردم از خدمات داروسازان و نزدیکتر شدن جامعه داروسازی کشور به جایگاه شایسته و بایسته خود باشد. 
این همایش هر ساله مقارن با پنجم شهریور روز داروساز و زادروز داروساز و حکیم فرزانه مسلمان ایراني محمدبن زکریای رازی برگزار می شود اما امسال تقارن این مناسبت با ایام برگزاری اجلاس سران غیرمتعهدها در تهران تاخیری دو هفته ای را در زمان برگزاری همایش ببار آورد. در عین حال این تاخیر مانعی برای گرامیداشت این رویداد فرخنده نیست لذا روز داروساز را به پیشگاه گرانمایه یکایک همکاران داروساز شادباش گفته و سلامتی، شادکامی و موفقیت روزافزون آنان را از حضرت پروردگار خواستارم.
ناگفته پیداست که علوم پزشکی با شتاب شگفت انگیزی گسترش می یابد و حفظ جایگاه شایسته داروسازان در نظام سلامت مرهون روزآمدی و همگامی آنان با تحولات علمی روز دنیاست. مباحث همایش امسال تلاشی است برای ترسیم افق های آینده حرفه داروسازی در ایران و جهان. یادمان باشد که آینده جایی نیست که بسوی آن حرکت می کنیم بلکه همانی است که آنرا می سازیم.
امید آنکه خاک این سرزمین همچنان برای رویش و پرورش بزرگانی چون ابن سینا و رازی سرسبز و حاصلخیز بماند.
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