[bookmark: _GoBack]بنام پروردگار مهربان مهرگستر

خداوند کریم را سپاسگزاریم که خدمتگزاران شما را در انجمن علمی داروسازان ایران توفیق بخشید که برای شانزدهمین سال متوالی ، همایش بزرگ علمی داروسازان کشور را برگزار نماید .خوشبختانه همایش سالیانه انجمن علمی داروسازان ایران که هر ساله مقارن با روز داروساز و زاد روز داروساز و حکیم نام آور ایران و اسلام محمدبن زکریای رازی برگزار می گردد در سالهای اخیر به عنوان شاخص ترین رویداد علمی و بزرگترین گردهمایی حرفه ای داروسازان ایران شناخته شده است.
 در عین حال  ارزشمندترین وجه این همایش، اقبال کم سابقه و شوق افزون همکاران گرانقدر داروساز جهت شرکت در این همایش میباشد بطوریکه متاسفانه امسال نیز همچون چند سال گذشته امکان ثبت نام همه داوطلبان میسر نگردید.
همایش امسال که با عنوان " تجویز و منطقی داروهای اعصاب و روان و اعتیاد" برگزار میگردد ، تلاشی است جهت روزآمد نگاه داشتن اطلاعات علمی همکاران داروساز و ارتقای خدمات دارویی ارزشمندی که در قالب نظام سلامت به مردم و  جامعه پزشکی ارائه میکنند. همچنین این همایش فرصتی را فراهم می سازد تا همکاران شرکت کننده، با آخرین دستاوردهای شرکت های دارویی و محصولات جدید ارائه شده به بازار دارویی ایران آشنا شوند.در همایش شانزدهم بیش از 40 شرکت تولیدی و وارداتی محصولات خود را در معرض نمایش شرکت کنندگان قرار داده اند.
همچون سالیان گذشته هزینه ثبت نام بخش اعظم شرکت کنندگان را شرکت توزیع داروپخش  بر عهده گرفته که بدینوسیله ازمدیران محترم شرکت نامبرده سپاسگزاری می شود. 
وظیفه خود میدانم که از همه عوامل  اجرایی همایش بویژه سرکار خانم عالی لو مسئول دبیرخانه انجمن علمی داروسازان ایران تقدیر و تشکر نمایم.
امید است همایش شانزدهم که محصول شش ماه  تلاش پیگیر  خدمتگزاران شما در انجمن علمی میباشد  مقبول طبع  بلند شما واقع گردد. سلامتی  و موفقیت روز افزون یکایک شما همکاران گرانقدر را از درگاه پروردگار متعال مسئلت  می نمایم.
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