بسمه تعالی

      خدا را صد سپاس که دگر بار توفیق خدمت به شما همکاران داروساز را پیدا کردم . اکنون که جامعه فرهیخته و پر تلاش داروسازان در سایه بیشترین نا مهربانی های صنفی قرار گرفته و حق مسلم فنی خود را در معرض چالش و از بین رفتن می بیند کنار هم آمده ایم تا به بهانه روز داروساز و برپایی بزرگترین همایش داروسازان کشور در خصوص روش های نوین درمان و مدیریت بیماری های مختص کودکان ، زنان و سالمندان بحث و تبادل نظر علمی داشته باشیم که امیدواریم مورد توجه و استفاده شما سروران قرار گیرد.                                            
در حاشیه این همایش که بیش از 2700 داروساز را از سراسر کشور گرد هم جمع کرده است نمایشگاه پرشکوهی با شرکت بزرگترین و موفق ترین شرکت های دارویی کشور برگزار شده است تا شما را با جدیدترین محصولات و فرآورده های تولید داخل و وارداتی آشنا سازیم. از وزیر محترم بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی جهت شرکت و سخنرانی در مراسم افتتاحیه دعوت به عمل آورده شده است تا در فرصت به دست آمده در خصوص سرانجام حق فنی داروسازان در داروخانه با ایشان به گفتگو بنشینیم.                                                                                       
همچنین در مراسم اختتامیه روز جمعه در خدمت وزیر محترم تعاون ، کار و رفاه اجتماعی خواهیم بود تا آخرین ها را در مورد پرداخت بیمه مطلع شویم.  امیدواریم که این سه روز برایتان سودمند و مفید بوده و ساعات به یاد ماندنی و خاطره انگیزی را داشته باشید.                                                                                                                       
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