بسمه تعالی
علم نور است و دیو وهم در  تاریکی منزل دارد و به این دلیل است که در هنگام مطالعه  از خداوند خروج از ظلمات وهم و روشن شدن به نور فهم را می طلبیم.
افزایش دانش در خصوص مشکلات جنسی، باروری، ناباروری در سطوح  تخصصی و یادآوری مجدد آنچه همکاران، اساتید و دانشجویان از قبل آموخته اند ، از رسالتهای برگزاری همایش های سالانه داروسازی  است که به همت انجمن علمی داروسازان ایران  هر ساله برگزار میگردد.
ارتقای دانش همکاران دراین حوزه، علاوه بر بهبود  کیفیت ارائه خدمات به هموطنان ،موجب اعتلا و رشد بینش شخصی و نگاه عمیق تر به مشکلات  در این حیطه علی الخصوص با نگاه سلامت محور خواهد بود.
 در این همایش با تکیه بر تجارب و دانش اساتید بزرگ کشور در قلب سخنرانی ها، پانل ها و کارگاه های  جانبی تلاش شده است حداکثر کارآیی در حداقل زمان ممکن مد نظر قرار گیرد.
 بنظر میرسد یکی از تفاوت های بارز در جامعه آکادمیک و متخصص و فرهیخته کشور ما با کشورهایی که در مرز دانش حرکت میکنند، استفاده حداکثری آن جوامع از رویدادهای علمی است. لذا با امید به آنکه از سخنرانی ها حداکثر                 بهره برداری به عمل آید برای  همه همکاران گروه علوم پزشکی  و ملت سربلند ایران آگاهی ، دانش، بینش  و اراده عبور از مشکلات را از خداوند بزرگ خواستارم.
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