پنجم شهریور روز داروساز بر تمامی دوستان ، همکاران و اساتید ارجمند مبارک باد
افتخار دارد که هجدهمین همایش سالیانه انجمن علمی داروسازان ایران با موضوع تازه های                     دارو درمانی و دارو رسانی را باحضور اساتید دانشگاه های علوم پزشکی ایران از دوم تا چهارم شهریور ماه  سال 1398 در سالن همایش های رازی  برنامه ریزی و اجرا نماییم.
هدف اصلی این همایش از اولین دوره آن به روز کردن اطلاعات علمی همکاران محترم داروساز، پزشک و رشته های وابسته ازاقصی نقاط کشور عزیزمان ایران بوده و طی این سال ها جهت نیل به این هدف کوشیده است .
انجمن علمی داروسازان ایران  به سهم خود همچون سال های گذشته یکبار دیگر وظیفه و رسالت خود را در قالب برگزاری همایش بزرگ سالیانه و این بار در جهت آموزش همکاران ارجمند در زمینه تازه های دارودرمانی ادا می کند.  بر همین اساس سعی شده تا با دعوت از اساتید دانشگاه های علوم پزشکی کشورطی سه روز در مرکز همایش های رازی در چهارچوب پانل  های تخصصی تازه های  درمان و پیشگیری  در حوزه های کاردیولوژی – نفرولوژی- نورولوژی - غدد –روانپزشکی - پیوند و همچنین دارورسانی به بحث و بررسی گذاشته شود.
در کنار ارائه سخنرانی های علمی نمایندگان شرکتهای فعال دارویی به معرفی جدیدترین داروها ،تجهیزات و فن آوری های مربوطه می پردازند. برگزار کنندگان همایش امید دارند تا با ایجاد محیطی علمی و صمیمی به هدف اصلی خود که همانا ارتقاء علمی شرکت کنندگان همراه با تعمیق دوستی هاست دست یابند.
در خاتمه بار دیگر روز داروساز را به فرد فرد همکاران محترم تبریک عرض می نمایم.
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