                                                             بسمه تعالی
حمد و سپاس مخصوص خداوندی است که بزرگترین نعمت خویش را هدایت وپیروی  از پیامبر عظیم الشان اسلام(ص) وخاندان پاک ومطهر ایشان ، و تنها راه نجات بشریت را در سایه حکومت فرزند برومند آن حضرت قرار داده است والبته دستیابی به آن سفینه نجات میسر نمی گردد مگر با بهره مندی از علم ، حکمت وبصیرت .
[bookmark: _GoBack]همچنین خداوند منان را شاکریم که به هیات مدیره انجمن علمی داروسازان ایران بار دیگر توفیق عنایت فرمود که با همکاری وحضور پرشور جمع کثیری از همکاران داروساز و به مناسبت فرا رسیدن پنجم شهریورماه 1397                زاد روز محمد بن زکریای رازی (روز داروسازی) هفدهمین همایش سالیانه این انجمن را با شکوهی زائد الوصف  تحت عنوان درمان شناسی باروری ،ناباروری واختلالات جنسی برگزار نماید.اگر چه عنوان فوق حسب نظر جمعی از متخصصین حوزه داروسازی و پزشکی کشور و با عنایت به افزایش فزاینده آمار یک معضل مذموم فرهنگی واجتماعی (طلاق) ولزوم پاسخگویی روزمره همکاران داروساز به مراجعین ،انتخاب گردیده است ،لیکن مشکلات صنفی و حرفه ای  که به طرز بی سابقه ای  توسط بعضی از مسئولین  اجرایی و قضایی  به جامعه داروسازی تحمیل می گردد، در حاشیه این همایش مجال طرح یافته و همفکری همکاران عزیز که از سراسر کشور در این همایش حضور بهم می رسانند  می تواند طلیعه روشنی برای اقدامات مؤثر  در جهت  رفع  بخشی از این  معضلات باشد . در حال حاضر از یک سو اقدامات مغرضانه ونابخردانه معدودی و بی تدبیری و قدر ناشناسی بعضی از مسئولین اجرایی وقضایی کشور از دیگر سوی،رنجش خاطر داروسازان کشور را در حوزه داروخانه ها  وشرکتهای دارویی فراهم آورده است ولذا می بایست با اقدامات هماهنگ و حساب شده جمعی داروسازان هجمه های زهرآگین بدخواهان را، که نه تنها کیان داروسازی بلکه استقلال دارویی کشور را هدف گرفته است ،به نحو احسن دفع نمود.                    
در پایان ضمن تشکر از همه همکاران محترم که در این دوره با انتخاب خود، به اعضاء هیات مدیره انجمن علمی داروسازان ایران اعتماد نمودند وزمینه خدمتگزاری به آنان را به این حقیر و سایر اساتید محترم حاضر عنایت فرمودند ،مصرانه تقاضا دارم با حضور خود در انتخابات آتی هیات مدیره این انجمن چه در نقش منتخب و چه بعنوان انتخاب کننده در روز انتخابات، زمینه فعالیت مقتدرانه هیات مدیره دوره جدید را فراهم آورند.در پایان از زحمات همه همکاران ،اعم  از اساتید و مدرسین ،شرکت کنندگان محترم، پرسنل خدوم و زحمتکش انجمن علمی داروسازان وهمچنین اعضای محترم هیات مدیره های فعلی و ادوار گذشته انجمن علمی داروسازان ایران که هریک با ایفای نقش خود سبب تنومند شدن نهال نوپای این همایش بعنوان بزرگترین تجمع داروسازی کشور گردیده اند سپاسگزاری نموده ، از درگاه  ایزد منان توفیقات مضاعف آنان را مسئلت می نمایم.  

                                                                           دکتر محمد رضا شانه ساز
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