بسمه تعالی

در ابتدا تقارن آغاز این همایش با میلاد خجسته حضرت ثامن الحجج علی بن موسی الرضا (ع ) و دهه کرامت را به فال نیک  گرفته و امیدوارم  مراسم پنجم شهریور ماه امسال به یومن این تقارن برای جامعه داروسازی کشور مبارک تر از همیشه  باشد .مراسم پنجم شهریور ماه، روز داروساز و زاد روز حکیم مسلمان و داروساز فرزانه ایرانی محمد بن زکریای رازی، سنت حسنه ای به منظور گرامیداشت زحمات هر ساله داروسازان این مرز و بوم می باشد و بهانه ای جهت یاد آوری خدمت رسانی صادقانه و  بی ادعای 15000 داروساز شاغل در بخشهای مختلف ارائه خدمات دارویی در  داروخانه ها، بیمارستانها ،صنایع، دانشگاهها، مراکز تحقیقاتی و پژوهشی که علیرغم کم لطفی های فراوان ،همچنان دانش و مهارت خود را در قبال جامعه بیماران و مراجعین مخلصانه نثار می نمایند.
البته پنجم شهریور ماه و روز داروسازی برای جامعه داروسازان کشور حداقل دو پیام مهم دارد. پیام مهم اول یاد آوری رسالت و مسئولیت سنگین حرفه ای داروسازان می باشد. یقینا انجام صحیح وظایف می تواند سعادت دنیوی و اخروی ما داروسازان را تأمین نماید که این خود نعمتی بزرگ و جای شکر فراوان دارد.
پیام مهم دیگر لزوم وحدت و یکدلی، همدلی و همزبانی و پرهیز از اختلافات و اصرار بر سلایق شخصی و گروهی می باشد. باید باور داشته باشیم که ان ا... مع الجماعه و با تفرقه نه تنها هیچ قومی در طول تاریخ روی سعادت را ندیده بلکه نصیب و بهره آن چیزی جز خذلان و خواری نبوده است.
اکنون  که  به لطف و مدد الهی و با همت هیئت مدیره های ادوار گذشته و حال انجمن علمی داروسازان ایران ، نهال نوپای بزرگترین تجمع علمی و حرفه ای داروسازان کشور با برپایی چهاردهمین همایش سالیانه به درختی تنومند و پرثمر تبدیل گشته و با حضور چشمگیر و موثر خیل عظیم داروسازان کشور، در شمار از موفق ترین و پرشورترین همایش های گروههای پزشکی (و حتی غیر پزشکی) کشور مطرح گردیده است. بر خود واجب می دانم به مصداق کلام طیبه من لم یشکرالمخلوق، لم یشکرالخالق، از تمامی این عزیزان سپاسگزاری و خیر مقدم عرض می نمایم .
لازم به توضیح است انجمن علمی داروسازان ایران علاوه بر همایش شهریور ماه، حداقل دو همایش جامع گسترده و چندین کارگاه و سمینار مرتبط و مشترک نیز برگزار می نماید که امید می رود با تشریک مساعی هر چه بیشتر با انجمن داروسازان ایران و سایر انجمن های تخصصی علوم دارویی و پزشکی به رضایتمندی افزونتر مخاطبان این بازآموزی ها منجر گردد.
در چهاردهمین همایش سالیانه انجمن علمی داروسازان کشور بر آن شدیم،  با توجه به فرصتها و تهدیدهای حاصله از اجرای طرح تحول نظام سلامت در سالهای اخیر و موفقیتها و چالشهای پیش روی داروسازی کشور در باب تأثیرات این طرح ، همایش امسال با عنوان" نقش داروساز در نظام سلامت و مصرف منطقی دارو" برگزار گردد تا با طرح مباحث تخصصی ،ضمن آشنایی هر چه بیشتر مخاطبان با راهکارها و مهارتهای لازم پیرامون مصرف بهینه دارو ، مبانی تحول نظام سلامت در نشستهای تخصصی بطور جداگانه و با حضور اساتید بنام مورد بررسی قرار گیرد، باشد که حاصل برگزاری این دست باز آموزی ها، ارائه خدمات بهتر به مراجعین و توانمند سازی بیشتر داروسازان کشور گردد . 
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